

Главным событием 2025 года является 80- летие Победы в Великой Отечественной войне.

Праздник Великой Победы считается важнейшей частью общей истории нашей страны и нашей семьи.

В знак благодарности поколений к ветеранам и труженикам тыла, наша семья хранит историческую память о Великой отечественной войне и передает её следующим поколениям.

В течении многих лет наши солдаты сражались за победу, а труженики тыла помогали её приблизить.



Листая старый семейный альбом, мы часто вспоминаем рассказы бабушки о том тяжелом и трудном времени, с которыми помогали им справиться песни военных лет.



Бабушка напевала любимые песни тех лет, одной из которых была «Случайный вальс».

И сейчас мы вместе с вами вспомним исторические события, которые произошли в годы ВОВ, узнаем историю создания песни «Случайный вальс» и почти память героев ВОВ.





Долматовский вспомнил свое стихотворение «Танцы до утра», написанное еще в первую, самую страшную военную зиму. В основу стихотворения лег рассказ пилота, который волей случая заглянул на танцплощадку, увидел симпатичную девушку и пригласил ее на танец. Но вскоре подъехал водитель и им пришлось расстаться. «Вот вы поэт, — обратился летчик, — напишите так, чтобы она по стихам узнала мои чувства той недолгой встречи». В феврале 1942 года поэт Евгений Долматовский написал стихотворение и опубликовал его в газете «Красная Армия». В нем были такие слова:

«Танца вечная погоня Удивительно легка, И лежит в моей ладони Незнакомая рука…»

В редакцию после публикации пришло письмо на имя автора, где девушка описала время и место встречи и просила сообщить адрес полюбившегося летчика. Но письмо летчик не смог получить — вскоре после случайной встречи он погиб...





На праздничных концертах, посвященных Дню Победы, «Случайный вальс» исполняли и исполняют популярные певцы и певицы — сольно или дуэтом, под аккордеон, саксофон, духовой или струнный оркестр.

А советский певец Леонид Утесов 6 февраля 1945 года выпустил грампластинку с своей записью.

Давайте сейчас все вместе послушаем эту песню и попробуем представить, как танцевали под нее люди во время и после











